

“Эти встречи останутся в нашей памяти”



На днях журналисты «Павлодарской правды» совместно с работниками газет «Кызыл ту», «Знамя коммунизма» и радиокомитета принимали у себя группу артистов прославленного Московского Художественного театра. Среди наших гостей были популярный киноактер Леонид Харитонов, знакомый зрителю по кинокомедиям «Солдат Иван Бровкин» и «Бровкин на целине», эстрадный певец лауреат Сталинской премии Владимир Трошин, молодой режиссер и артист Олег Герасимов, артисты Любовь Касаточкина, Виталий Беляков и другие.

Руководитель группы Виталий Беляков рассказал над чем сейчас работает коллектив МХАТа.

— Недавно состоялась премьера спектакля «Цветы живые» по пьесе Погодина. Леонид Харитонов играет в ней одну из главных ролей. Сейчас мы работаем над пьесой Корнейчука «Над Днепром». Намечено

также поставить спектакль силами молодежи.

С интересом был выслушан рассказ Олега Герасимова о зарубежных гастролях коллектива театра. В Англии, Франции и Японии, где побывал со спектаклями МХАТ, восторженно встречали советских артистов.

— В этих странах высоко ценится драматургическое творчество Антона Павловича Чехова, — сказал Олег Герасимов. — Его пьесы «Вишневый сад», «Три сестры», «Чайка» и другие ставятся на сценах японских, английских театров.

Сейчас коллектив готовится к поездке в Соединенные Штаты.

Живой разговор развернулся между артистами МХАТа и Павлодарского драматического театра. Актеры коснулись вопроса о шефстве столичных театральных коллективов

над периферийными. Наши гости сказали, что они налаживают дружеские связи с Целиноградским театром, сообщили также, что после XXII съезда КПСС Художественный театр приедет в Целинный край с десятью спектаклями.

В беседе с журналистами Владимир Трошин, Виталий Беляков и другие поделились своими впечатлениями о поездке на целину.

— Мы с большим удовольствием и радостью выступали перед замечательными покорителями новых

земель. Встречи с ними долго останутся в нашей памяти.

В заключение встречи артисты Художественного театра показали несколько номеров из своей концертной программы. Леонид Харитонов и Олег Герасимов сыграли сценку «Злоумышленник» (по Чехову), Владимир Трошин исполнил несколько популярных песен.

На снимке: артисты Московского Художественного театра на улицах Павлодара.

Фото А. Багаева.

Сейчас в гости